
Invulformulier boring 

Boringnummer: Boring door: Notities door:

Diepte
(bv. 0 -20 cm)

kleur Grofheid (naam 
grond)

Organische stof 
(veel-weinig)

Vlekken (roest)

Beoordeling boring: Geef met nummers aan hoe goed de boring is uitgevoerd (van 1 tot 3)

Boorlichaam 
vulling (1-3) te vol-
goed.

Grond duidelijk 
uitgelegd per greep  
(1-3) (door elkaar-
gescheiden)

Grond op juiste 
diepten (1-3) 
(rommelig-
duidelijk)

Grond boorgat weer 
opgeruimd en goed 
dichtgestopt (1-3)

Grondlagen goed 
beschrijven (1-3) 
(matig-goed)
(dit vult de boorder 
in)
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Dit is ruimte voor een schets van de plattegrond van het  terrein waar je de boring doet. Geef op de plattegrond 
aan waar je geboord hebt en geef het punt een nummer. Schrijf het nummer ook op de boortabel in de 
linkerbovenhoek. Zet ook een noordpijl. 

De schatting van dikte van de laag ‘zwarte’ teeltgrond is:       cm.  

Dat is voldoende/onvoldoende* om een haag in te planten. (streep het verkeerde 
antwoord door). 

De schatting van de grondwaterstand is:         cm.

Puzzelvraag om samen op te lossen: 

Zwarte teeltgrond is niet geschikt om meteen stoeptegels op te leggen. Als je een stoep 
van 100 m2 aan moet leggen moet de diepte van het geel zand onder de tegels minimaal 
20 cm zijn.  
Stel, de tegels zijn 4 cm dik. De tegels komen vlak met de bovenkant van de omliggende 
grond te liggen. Je hebt met een grondboor geboord en gezien dat het geel zand 
gemiddeld al op 15 cm begint? Hoeveel m3 grond moet je dan nog uitgraven?

Hoeveel geel zand moet je aanvoeren? (Houd rekening met een inklinking van 10%, dat 
moet je er dus nog bij tellen).


